Resolva o exercicio numa folha A3 ao baixo, considerando a escala 111 e a unidade altimetrica igual a 1cm.

O ponto P é o centro de uma semi-esfera de raio 10cm e base horizontal. O ponto P dista 3cm da recta C.D e 12cmdas rectas AD e AB.
O segmento [CD] mede 38cm. O rectangulo [ABCDA] € a base de um semi-cilindro de revolugdo.

Pela recta n passa um plano com pendente 40% como indicado na figura.

Represente (em Cotadas) o sdlido (abaixo do plano) resultante da unido do semi-cilindro com a semi-esfera. Efectue a sua graduacdo.
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Nivel de dificuldade: Médio (sugestdo: resolva em AutoCAD)




Resolva o exercicio numa folha A3 ao baixo, considerando a escala 1/1 e a unidade altimétrica igual a 1cm.

Os pontos A e V definem uma aresta de uma piramide quadrangular regular de base quadrada [ABCDA], com B a direita de A

O ponto M, com cota superior 2 do ponto A, corresponde ao centro do quadrado.

Represente o solido (em Cotadas) que resulia da subtraccao de uma esfera, centrada a cota 24cm num ponto de [AB], a piramide.
O raio da esfera mede Scm. Gradue as superiicies do sdlido final.

Mota: Relativamente aos dados, adopie valores compreendidos nos intervalos indicados.

Vy

Entre 20 6cm e 21.2cm
Entre 9 5cm e 9.9cm

Nivel de dificuldade: Alio (sugestdo: resolva em AutoCAD)




